

Παραλήφθηκε από το Δήμο Ρήγα Φεραίου ο εξοπλισμός, με χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ

## Αναβάθμιση των υποδομών Δημοτικού Σχολείου Ριζομύλου

**ΤΟΝ** εξοπλισμό για την αναβάθμιση της υποδομής του Τμήματος Ένταξης του Δημοτικού Σχολείου στο Ριζόμυλο παρέλαβε η Δημοτική Αρχή Ρήγα Φεραίου, προκειμένου να αξιοποιηθεί για την ομαλότερη διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Σύμφωνα με στοιχεία από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, στην περιοχή του Δήμου Ρήγα Φεραίου λειτουργούν δύο Τμήματα Ένταξης, το ένα στο Ριζόμυλο και το άλλο στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Βελεστίνου, ενώ παράλληλα έχει

ιδρυθεί στο Βελεστίνο και Ειδικό Σχολείο το οποίο όμως δεν λειτουργεί ελλείψει μαθητών.

Μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ η Περιφέρεια Θεσσαλίας προχωρά σε συνεργασία με τους Δήμους στη διάθεση εξοπλισμού που αφορά στα Ειδικά Σχολεία και γενικότερα στις εκπαιδευτικές δομές για την Ειδική Αγωγή. Για το Δήμο Ρήγα Φεραίου το ποσό που θα δοθεί για τη διάθεση του εξοπλισμού ξεπερνά τα 20.000 ευρώ.

Χθες η Δήμαρχος Ρήγα Φεραίου κ. Ελένη Λαϊτσου μετέβη στο Δημοτικό του Ριζομύλου, όπου

έγινε η παραλαβή του εξοπλισμού για το Τμήμα Ένταξης.

Πιο συγκεκριμένα έγινε η παραλαβή επίπλων, εξοπλισμού φυσικοθεραπείας, γυμναστικής, αθλοπαιδιών ψυχοκινητικής αγωγής καθώς άλλων χρήσιμων αντικειμένων.

Από τη Δημοτική Αρχή επισημαίνεται πως αναμένεται και η παραλαβή του υπόλοιπου εξοπλισμού. Τέτοιες δράσεις συμβάλλουν στην αρμονικότερη ένταξη των παιδιών με διάφορες μαθησιακές δυσκολίες στην εκπαιδευτική διαδικασία αποκτώντας σημαντικά πνευματικά εφόδια.

Παράλληλα επισημαίνεται πως

θα συνεχιστούν οι προσπάθειες σε συνεργασία και με την Περιφέρεια Θεσσαλίας για την αναβάθμιση των διδακτηριακών υποδομών και του εμπλουτισμού των παιδαγωγικών εργαλείων.

Στο μεταξύ, ικανοποίηση εκφράζεται από τη Δημοτική Αρχή για το γεγονός ότι η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας πρότεινε να μη γίνει κάποια μεταβολή στην οργανοκτμή των σχολείων του Δήμου Ρήγα Φεραίου και πιο συγκεκριμένα του Λυκείου Καναλίων.

Προχθές Πέμπτη υπήρξε συνάντηση στο κτίριο Μουρτζούκου μεταξύ του διευθυντή Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας κ. Γιώργου

Δοδοντοάκη, της κ. Λαϊτσου, του αρμόδιου αντιδημάρχου, εκπροσώπων της σχολικής κοινότητας αλλά και της τοπικής κοινωνίας των Καναλίων.

Στη συνάντηση οι φορείς έθεσαν το αίτημα για συνέχιση της λειτουργίας του Λυκείου Καναλίων για διάφορους λόγους, ενώ από την πλευρά του ο κ. Δοδοντοάκης είχε αφήσει να φάνει ότι δεν θα πρότεινε την κατάργηση του σχολείου, όπως και τελικά επιβεβαιώθηκε χθες.

Βέβαια από τη Δημοτική Αρχή επισημαίνεται πως μέχρι το θέμα να κλείσει οριστικά από το υπουργείο Παιδείας, θα υπάρχει συνεχής ενεργοποίηση και επαγρύπνηση.